

НОВЫЕ ПЛАНЫ НОВОГО ДИРЕКТОРА

ВКОНЦЕ минувшего учебного года у одной из ведущих школ округа – 36-й – поменялся директор. Образовательное учреждение возглавила Ольга Коптева, сменив на этом посту Галину Пантелееву, ушедшую на заслуженный отдых. Наш разговор с Ольгой Александровной – о ее планах на новый учебный год и дальнейшую перспективу.

– Ольга Александровна, жителям округа вы были знакомы как директор школы-сада № 77. Как давно возглавили школу № 36?

– Я приступила к работе в качестве директора 30 апреля. Это учреждение для меня почти родное, ведь я здесь проработала 21 год – пришла сразу после окончания училища, была учителем начальных классов, потом завучем начальной школы. Затем три года руководила школой-садом № 77. А когда Галина Николаевна Пантелеева ушла на пенсию, департамент образования предложил вернуться обратно. Я, конечно же, сразу согласилась, ведь эту школу знаю, что называется, изнутри.

– Нагрузка здесь несомненно больше?

– Безусловно. На конец учебного года у нас было 704 ученика. На сегодня уже 771 человек. Так что растем, всех желающих учиться у нас принимаем. Немного увеличили количество детей в классах, это связано и с финансированием в том числе. Количество первых классов у нас растет: если в прошлом году было три класса, то в этом году уже четыре и под вопросом открытие пятого – если первоклассников добавится.

– У вас уже есть какие-то планы? С чего начнете?

– Начнем с хлеба насыщенно-го: хотелось бы улучшить питание школьников, их охват питанием. Эту проблему не так просто решить. Меню не изменить, но постараемся сделать его вкуснее. Надо вести работу с родителями, чтобы дети старались питаться в школе полноценно, горячими обедами. Сама столовая нуждается в ремонте, прежде всего в утеплении –



там было очень холодно, из окон дуло. Александр Михайлович Фролов обещает нам помочь заменить все 12 окон в столовой на пластиковые – замеры уже произведены. Так что благодаря нашему депутату в новый учебный год мы войдем с новыми окнами, в столовой будет тепло и уютно.

Продолжим оснащение современным оборудованием, компьютерами, мультимедийными установками, регулируемыми партами. Хотелось бы усовершенствовать спортплощадку, сделать ее более привлекательной для детей. Об этом мы тоже разговаривали с Александром Михайловичем, будем смотреть в дальнейшем – может, здесь искусственный газон сделать или дополнительное спортивное оборудование.

– Что ждет от вас коллектива?

– Конечно же, люди надеются на повышение зарплаты и на улучшение оснащения школы. Мы оптимизируем штат, нагрузку, при этом наполнимость кадров у нас стопроцентная. Понятно, что вдруг ничего не сделать, для этого нужны время и средства. В планах – расширение перечня платных услуг, в первую очередь для подго-

”

...Нормальная работа школы по воспитанию детей возможна только в тесном контакте с родителями. Качество образовательного и воспитательного процесса, питание детей и их безопасность – вот основные направления работы...

товки старшеклассников к сдаче ЕГЭ. Еще есть такая задумка – электронная проходная. Вопросы безопасности волнуют родителей, а охраны в школах теперь нет. Мы в конце года проводили анкетирование, хотим установить в вестибюле электронную проходную с видеонаблюдением, с электронными карточками для каждого школьника. И родителям будут приходить СМС-уведомления – когда ребенок вошел в школу и когда он ее покинул. Очень удобно: всегда знаешь, где находится школьник. После подведения итогов анкетирования будем рассматривать этот вопрос на совете школы совместно с родительским активом.